
  ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Київського національного 

університету культури і мистецтв 

12 лютого 2026 року м. Київ   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 
 

Склад моніторингової групи: 
 головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб 

Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок 

збройної агресії проти України – Анна Войтюк;  

головний спеціаліст відділу прав громадян постраждалих, внаслідок збройної 

агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Наталя Тимошенко. 
 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом відділу прав громадян, 

постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти 

України – Наталею Тимошенко. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Київського 
національного університету культури і мистецтв (далі – заклад освіти) створено 
окремий розділ «Особам з тимчасово окупованих територій», який містить детальну 
покрокову інструкцію про вступ з тимчасово окупованих територій (далі – ТОТ), 
інформацію про діяльність освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», 
контакти відповідальної особи за ïx діяльність, Положення про освітні центри 
«Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Київського національного університету 
культури і мистецтв, а також буклети, які містять корисну інформацію щодо вступу  
з окупованих територій. 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено актуальну 

інформацію щодо уповноваженої особи, яка відповідальна за діяльність освітніх 

центрів, Поліщук Людмила Олександрівна, моб. телефон: +380677025967, 

електронна пошта: osvitniy_centr.pk@knukim.edu.ua. 

Як показує моніторинг, контактні дані освітніх центрів є актуальними, а 
особа, відповідальна за діяльність освітніх центрів, відразу ж відповідає на 
телефонний дзвінок та надає необхідні консультації. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: на сторінці закладу освіти розміщено інформацію щодо 

порядку вступу та перелік необхідних документів.  

Також, на сайті розміщено Додаток № 9 «Порядок прийому до Київського 

національного університету культури і мистецтв – 2025» (далі- Порядок прийому). 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо: 

- можливість подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту; 

Також на сайті міститься інформація для вступників: «Програма творчого 

конкурсу 2025» та «Програма вступних випробувань ОС «Бакалавр». 
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Основна інформація щодо вступу з ТОТ міститься у Правилах прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в Київському національному університеті 

культури і мистецтв в 2025 році». 

 

Інформація про роботу освітніх центрів: зазначено адресу закладу освіти та 

номер кабінету. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру «Донбас – Україна» та «Крим – Україна» призначено уповноважений заклад 

середньої освіти (далі – УЗСС) – ліцей «Школа екстернів», розташований за 

адресою: проспект Голосіївський, будинок 106/4, м. Київ. 

Окрім того, на сайті розміщено інформацію про відповідальну особу УЗСС, 

її контактні телефони, електронну пошту. 
 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Київського національного університету культури  

і мистецтв. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: Євгена Коновальця, 36, каб. 923,  

м. Київ. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальної особи за 

роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Київського 

національного університету культури і мистецтв – Поліщук Людмили 

Олександрівни.  
 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів міститься  

у Положенні про освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-Україна», яке 

затверджене від 27.03.2025 Вченою радою Київського національного університету 

культури і мистецтв (далі – Положення). 
 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено Правилами 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Київському національному 

університету культури і мистецтв.  
 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулись 200 

вступників. 

За вступну компанію 2025 року до освітнього центру надійшло 277 заяв, із 

них: 62 особи вступили через освітній центр. 

51 особа втупила на бюджет та 11 на контрактну форму навчання. 
 

Статистичні дані щодо вступників. 

Закладом освіти ведеться статистичний облік вступників, зокрема, за 

територіями їх походження. За наявною інформацією, серед вступників є особи  

з таких регіонів: Харківська область, Донецька область, Луганська область, 

Запорізька область, Херсонська область та Автономна Республіка Крим. 
 



 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Динаміка вступників у 2024–2025 роках збільшилась, оскільки як у 2024 році 

надійшло 217 заяв, у 2025 році - 277. 
 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Крім того, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчий центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитку 

закладу освіти. 
 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

При закладі освіти призначено УЗСС, а саме ліцей «Школа екстернів», для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту, який розташований за адресою: 

проспект Голосіївський, будинок 106/4, м. Київ. 
 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників  

з тимчасово окупованих територій. 
 

Розміщення інформації у закладі освіти 
На момент моніторингового візиту інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів розміщувалися на сайті закладу освіти.  
 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ, відсутні. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до Київського 

національного університету культури та мистецтв відсутні. 
 

 

Головний спеціаліст відділу прав 

внутрішньо переміщених осіб Департаменту 

моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії 

проти України 

  

            

   

           Анна ВОЙТЮК 

Головний спеціаліст відділу прав громадян, 

постраждалих внаслідок збройної агресії 

проти України Департаменту моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної  агресії проти України                                                        

  

 

 

 

  Наталя ТИМОШЕНКО 

 


